
開催日時 令和６年３月 22日 

運営推進会議メンバー 

（本日の参加者） 

利用者・家族：   １名      地域代表：  ３名 

市・包括職員：   １名      職員：   ２名         

利用者登録状況 ２７名登録 
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報告事項 令和 ６年２月～令和 ６年３月現在 

◎施設の様子 

・登録者については 2８名登録。 

4月に 29名満登録になる見込み（4月初旬に見学希望あり） 

GHに入居された方やお亡くなりになられた方、 

入院にて登録を解除した方がそれぞれ 1名ずつ 

・２月短期利用（登録外の宿泊）1件、3月も 1件 

・4月 花見のドライブを予定 

今後の予定 ◎今後の予定 

５と０の付く日をサロンの日として再活動する予定です。 

サロンの活動について 運営推進会議でも報告していきます。 

評価・要望・意見等 （地域からの意見） 

・サロン活動再開にむけて 

民生委員、長寿会、自治会、地域包括と各方面よりサロン再開の告知

の協力をいただく予定で進めています。 

低栄養や閉じこもりにならないようにサロン活動の趣旨を改めて理解

いただき社会資源としての役割を地域主体でできたらと思います。 

・サロンの送迎について 

現状再開に向けての流れで必要に応じて送迎の対応を進める 

→ホーム櫟本までの道の横断に課題あり 

（必要な方は指定の場所まで来てもらい送り迎えを行う） 

・買い物バスについて 

再開を希望ということで検討は行う 

現状サロンの再開から進め確実に定着するように慎重にすすめてい

きたい。 

社会資源として毎週月曜日にならコープの移動店舗が来ています。 

運営推進会議 



  

次回開催予定： 5月１０日を予定 

その他必要な事項  

 

 

 

 

 

 



  

次回開催予定： 2024 年 3 月 15 日（金） 

開催日時 令和 6 年 1 月 19 日 

運営推進会議メンバー 

（本日の参加者） 

利用者・家族： 名  地域代表：インフルエンザより欠席 

市・包括職員：１名      職員：３名         

利用者登録状況 ２9 名登録 
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報告事項 令和 5 年１２月～令和 ６ 年１月現在 

◎施設の様子 

12月末より登録が登録が 29名となりました。 

区分変更が 2名 

1月中に GH入居予定の方もおられます。 

クリスマスにて職員による演奏会 

12月に 100歳になられた利用者さんに向けてお祝いをしました 

毎年恒例の門松作り 

お正月 ホーム敷地内に鳥居を設けおみくじを引いてもらったりと楽し

んでます。 

今後の予定 ◎今後の予定 

・来年度も引き続き推進会議行います。よろしくお願いします。 

・総評まとめ 

評価・要望・意見等 （地域からの意見） 

移動店舗について 場所の追加について 

その他必要な事項  

あすならホーム櫟本  

2023年度 第 5回 運営推進会議議事録 



  

次回開催予定： 2024 年１月 19 日(金) 10:00～11:00 櫟本 サロン 

開催日時 令和 5 年 11 月 17 日 

運営推進会議メンバー 

（本日の参加者） 

利用者・家族： 1 名      地域代表：2 名 

市・包括職員： 1 名      職員：  3 名         

利用者登録状況 11 月現在 ２8 名登録 
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報告事項 令和 5 年１０月～令和 5 年１１月現在 

◎施設の様子 

・毎月業務改善会議にて虐待防止委員会、感染対策委員会を行っ

ています。 

・登録者については 28 名登録。更新、区分変更が 4 名です。 

・10 月短期利用（登録外の宿泊）1 件 

・登録されている利用者さん 1 名ホーム二階堂へ入居されました 

・今年漬けた梅干しができました。 

・行事として 11 月運動会 花の寄せ植え 昼食作り（三色丼・

ちらし寿司・カレーたこ焼き） 

・天理北中学校より職場体験 

◎サービス事業所評価の共有 

◎取り組みの映像を鑑賞 

◎フロア見学 

今後の予定 ◎今後の予定 

外部評価の回収 

評価・要望・意見等 （地域からの意見） 

 

その他必要な事項  

あすならホーム櫟本 

2023年度 第 4回 運営推進会議 議事録 



  

次回開催予定： 令和 5年１１月 いちのきサロンにて実施予定 

開催日時 令和 5年 9月（コロナウィルス感染拡大予防の為書面会議） 

運営推進会議メンバー 

（本日の参加者） 

利用者・家族： 名      地域代表：名 

市・包括職員： 名      職員： 名         

利用者登録状況 28名登録 
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報告事項 令和 5 年 8月～令和 5 年 9月現在 

◎施設の様子 

・業務改善会議にて虐待防止委員会、感染対策委員会を行っていま

す。 

・登録者については 28名登録うち 1名は入院中です。 

・新しく登録された方については短期利用を経て登録となりました。 

・家で独居であった登録者について救急搬送された後入院が必要な

状態であったが本人希望より家に帰られる。→自宅での調子も悪く多

機能にて泊まっていただいています。 

・登録されていた方について１名ホーム二階堂 GHへ入居されました 

今後の予定 ◎今後の予定 

・毎月 15日をサロンの日としていちのきサロンを開放しています。 

10時～ 昼食は各自 

・天理市の行事として RUN伴参加予定（１０月） 

評価・要望・意見等 （地域からの意見） 

 

その他必要な事項 ◎天理市と協議し 23年度も当面の間は集合会議を控え、書面での

報告を行います。11月より対面での運営推進会議となります。 

（サービス内容）運営推進会議議事録 



  

次回開催予定： 令和 5年 9月 対面会議にて実施予定 ※変更あり 

開催日時 令和 5年 7月（コロナウィルス感染拡大予防の為書面会議） 

運営推進会議メンバー 

（本日の参加者） 

利用者・家族： 名      地域代表：名 

市・包括職員： 名      職員： 名         

利用者登録状況 28名登録 
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報告事項 令和 5 年 6月～令和 5 年 7月現在 

◎施設の様子 

・毎月業務改善会議にて虐待防止委員会、感染対策委員会を行ってい

ます。 

・登録者については 28名登録うち 1名は入院中です。 

・施設の行事として利用者さんが昔食べられていた飲食店よりテイク

アウトし皆さんで楽しまれました。 

・梅ジュースと梅干しを作りました。 

・園芸できゅうりとトマトができました。皆さんで食べ楽しみました。 

・雨の日も多くなり施設内で楽しめることとして感染対策をしながら

カラオケを楽しみました。 

・七夕の行事として短冊に願い事を皆さん書かれました。 

今後の予定 ◎今後の予定 

・毎月 15日をサロンの日としていちのきサロンを開放しています。 

10時～ 昼食は各自 

評価・要望・意見等 （地域からの意見） 

 

その他必要な事項 ◎天理市から案内があり 23年度に対面での会議開催を行いたいと

思います。９月以降で案内をさせていただきます。 

運営推進会議議事録 



次回開催予定： 令和 5年 7月 書面会議にて実施予定 

開催日時 令和 5年 5月（コロナウィルス感染拡大予防の為書面会議） 

運営推進会議メンバー 

（本日の参加者） 

利用者・家族： 名      地域代表：名 

市・包括職員： 名      職員：10名         

利用者登録状況 ２9名登録 
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報告事項 令和 5 年 4月～令和 5 年 5月現在 

◎施設の様子 

〇4月 1名 自宅にて看取りました。 

最期まで関わることができました。 

業務改善会議時にて看取り実施の振り返りを行い、出来た事やも

う少し工夫出来た事等を話し合いました。 

〇多機能登録者について 4，5月に 2名の方が登録されました。 

病院より退院の受け入れとなります 

〇天気が良いので施設の駐車場内を散歩をされる方が多くなりまし

た 

〇漬物が食べたいとの要望より糠漬けを付け始めました。 

〇糠漬けようにきゅうりを作りたいとのことできゅうりを植えまし

た 

〇施設内の行事として菖蒲湯やカレーやホットケーキを作ったり、 

外部から弁当を注文をしました。 

〇サロン活動を再開しました。5/15（月）弁当を用意し 

体操等地域の方が過ごされました。 

次回の開催分は弁当を持ち込むとのこと 

今後の予定 ◎今後の予定 

サロン活動を再開しています 

また地域の方と相談の上買い物バス等についても検討 

6月 15日 地域向けの学習会を行います 

評価・要望・意見等 （地域からの意見） 

 

その他必要な事項 ◎天理市と協議し 23年度も当面の間は集合会議を控え、書面での

報告を行います。 

（サービス内容）運営推進会議議事録 


